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Ata da 04ª SESSÃO ORDINÁRIA, I Período Legislativo, realizada no dia 07 de 

março de 2013. Estiveram presentes, às 19h30min, na Câmara Municipal de 

Quitandinha, os senhores Vereadores: Presidente da Mesa Diretora Pedro 

Gilson Ribas, Vice-presidente Kelli Rocha dos Santos Lechinoski, 1° Secretário 

Marcos Elio de Deus Leal, Vereadores: José Alfredo Neto Gonzaga de Oliveira, 

Marcos Antonio Karpinski, Paulo dos Anjos Pereira. AUSENTES: 2° Secretário 

Paulo Cesar de Macedo, João Acir Alves dos Santos os quais justificaram 

ausência. Em seguida o presidente solicitou a leitura de trecho da Bíblia e 

leitura da ATA da sessão anterior, realizada pela secretária Licimar Meinelecki. 

A ata foi aprovada por unanimidade, sem nenhum manifesto. EXPEDIENTE: 

Telegrama do FNS N° Ref. 005234 e 002328/MS/SE/FNS; Ofício do Tribunal 

de Contas do Estado do Paraná n° 234/13 – ODP/GP. TRIBUNA LIVRE: não 

houve. PALAVRA LIVRE: Vereador Marcos Karpinski disse que esteve 

acompanhando o trabalho na manutenção das estradas e devido às fortes 

chuvas houve grande prejuízo nos trabalhos que já estavam feitos. Elogiou o 

trabalho do secretário Alisson Paluski pelo empenho em manter as estradas. 

Vereador José Alfredo disse que realmente isso houve e que a readequação 

das estradas deve levar em conta os bueiros que não suportam o fluxo nas 

estradas rurais, nem as chuvas. ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI N° 002 e 

Mensagem N° 002/2013, ambos de 20 de fevereiro de 2013, de autoria do 

Poder Executivo: “Altera redação do art. 5° da lei n° 803, de 04 de novembro de 

2009.” Parecer da Comissão de Justiça e Redação: Discussão do Parecer: 

nenhum manifesto. Votação do Parecer: aprovado por unanimidade. Parecer 

da Comissão de Obras e Serviços Públicos: Discussão do Parecer: nenhum 

manifesto. Votação do Parecer: aprovado por unanimidade. 1ª Discussão: 

nenhum manifesto. 1ª Votação: aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI 

N° 003 e Mensagem N° 003/2013, ambos de 26 de fevereiro de 2013, de 

autoria do Poder Executivo: “Regula o serviço de táxi e dá outras providências”. 

Parecer da Comissão de Justiça e Redação: Discussão do Parecer: nenhum 

manifesto. Votação do Parecer: aprovado por unanimidade. Parecer da 
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Comissão de Obras e Serviços Públicos: Discussão do Parecer: nenhum 

manifesto. Votação do Parecer: aprovado por unanimidade. 1ª Discussão: 

nenhum manifesto. 1ª Votação: aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI 

N° 004 e Mensagem N° 004/2013, ambos de 06 de março de 2013, de autoria 

do Poder Executivo: “Aprova convênio a ser firmado pelo Município e a APAE – 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais.” Leitura do Regime de 

Urgência: Discussão do Requerimento: nenhum manifesto. Votação do 

Requerimento: aprovado por unanimidade. 1ª Discussão: Vereador José 

Alfredo convidou que todos visitem a APAE para saber da importância deste 

projeto. Vereador Antonio de Jesus disse que já trabalhou na escola e cita a 

importância da instituição para o Município. 1ª Votação: aprovado por 

unanimidade. PROJETO DE LEI N° 005 e Mensagem N° 005/2013, ambos de 

05 de março de 2013, de autoria do Poder Executivo: Institui órgão de 

imprensa oficial do Município mediante adesão ao Diário Oficial dos Municípios 

do Paraná, produzido, editado e mantido pela Associação dos Municípios do 

Paraná. Leitura do Regime de Urgência: Discussão do Requerimento: nenhum 

manifesto. Votação do Requerimento: aprovado por unanimidade. 1ª 

Discussão: nenhum manifesto. 1ª Votação: aprovado por unanimidade. 

PROJETO DE LEI N° 006 e Mensagem N° 006/2013, ambos de 06 de março 

de 2013, de autoria do Poder Executivo: Cria cargos de Gerentes dos 

Departamentos de Esportes e de Desenvolvimento Rural; extingue os cargos 

de Diretores dos Departamentos de Administração Escolar e de Contabilidade 

e Finanças; altera vencimentos dos cargos de assessor de relações públicas e 

imprensa e de assessor jurídico do Gabinete do Prefeito; e altera a redação da 

Lei n° 630, de 26/12/2005, da Lei n° 794, de 03/07/2010, e Lei n° 844. De 

14/12/2010, para nelas incluir as atribuições dos cargos que respectivamente 

criaram. Leitura do Regime de Urgência: Discussão do Requerimento: nenhum 

manifesto. Votação do Requerimento: aprovado por unanimidade. 1ª 

Discussão: nenhum manifesto. 1ª Votação: aprovado por unanimidade. 

PROPOSIÇÃO: N° 010/2013 – Vereador Pedro Gilson Ribas solicita a 

disponibilização de mais um transporte escolar com doze lugares a fim de levar 
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alunos para o Colégio Agrícola Estadual Lysímaco Ferreira da Costa, em Rio 

Negro/PR. Discussão: nenhum manifesto. Votação: aprovado por unanimidade. 

PROPOSIÇÃO: N° 011/2013 – Vereador Pedro Gilson Ribas solicita a 

ampliação de transporte escolar, no período da manhã e meio-dia, na 

localidade de Olaria Velha, passando na Rua Sá Ribas até a casa do senhor 

Vicente Kusdra. Discussão: nenhum manifesto. Votação: aprovado por 

unanimidade. PROPOSIÇÃO: N° 012/2013 – Vereadores José Alfredo Neto 

Gonzaga de Oliveira e Pedro Gilson Ribas reiteram proposição solicitando a 

instalação de câmeras de monitoramento no centro do Município de 

Quitandinha. Discussão: nenhum manifesto. Votação: aprovado por 

unanimidade. EXPLICAÇÃO PESSOAL: cinco minutos e não aparteado. 

Vereador Marcos Elio parabenizou o secretário Alisson Paluski porque o setor 

de obras e rodoviário é bem difícil. Estendeu também os parabéns ao 

secretário da Saúde Antonio Loir Esconiscki por todo empenho dispensado na 

secretaria. Presidente Pedro Gilson parabenizou a diretora da APAE Aparecida 

Fátima Machado Gonzaga pelo trabalho realizado com tanto sucesso. 

Lembrou-se do trabalho do ex-prefeito Valfrido Eduardo Prado pelo esforço 

para trazer a APAE na época. Vereador Antonio de Jesus parabenizou o 

presidente Pedro Gilson pela condução dos trabalhos. Falou sobre a coragem 

de um ex-funcionário levar à Justiça uma escola que preza tanto serviços bons 

a Quitandinha. Que cada família e também vereadores possam sempre ajudar 

a APAE, pois o trabalho prestado é de suma importância.  Vereador Marcos A. 

Karpinski ressaltou a evolução dos trabalhos e da estrutura que hoje atende os 

alunos. ENCERRAMENTO: Presidente Pedro Gilson encerrou a sessão 

agradecendo a presença de todos. Convocou para a sessão extraordinária dia 

11 de março de 2013, às 18h45min a fim de realizar a segunda votação dos 

projetos. Nada mais havendo, eu, Licimar Meinelecki, redigi a presente ata, a 

qual será assinada pela Mesa Diretora após lida e aprovada em plenário.   

 

 

 PEDRO GILSON  RIBAS               KELLI ROCHA DOS SANTOS LECHINOSKI               PAULO CESAR DE MACEDO        

            Presidente                                                Vice-presidente                                                        1° Secretário             
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